



В Челябинской области проводится доследственная проверка по факту удержания в квартире медицинских работников

В правоохранительные органы города Златоуста Челябинской области поступило заявление об удержании нетрезвыми местными жителями в квартире одного из домов двух врачей «скорой медицинской помощи», прибывших по вызову к больному.

По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области материалы по данному факту были переданы из органов внутренних дел для проведения доследственной проверки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354137>